
Радионица

14. маја 2026. Године од 9.30 до 14.30 часова

У Привредној комори Београда, 
Кнеза Милоша 12, сала 6 (VI спрат), Београду.

ЕУинтеграције и заштита података у пољопривреди:

Радионица је намењена представницима релевантних институција и 
организација укључених у саветовање, трансфер знања и развој услуга у 
пољопривреди: Пољопривредне саветодавне и стручне службе Србије, 
приватни саветодавци, удружења пољопривреднка, Министарство 
пољопривреде шумарства и водопривреде (МПШВ), Институт за примену 
науке у пољопривреди (ИПН), Академске институције, Канцеларија 
Повереника за заштиту података о личности.

Циљ радионице је да се кроз размену искустава и практичан рад тестира и 
унапреди едукативни модул посвећен заштити података у пољопривреди. 
Посебан фокус биће на изазовима са којима се уцесници у пољопривреди 
сусрећу у свакодневном раду, укључујући обраду података пољопривредних 
газдинстава, примену основних принципа заштите података, као и 
усклађивање са релевантним домаћим и европским правним оквиром.

Радионица ће омогућити отворену дискусију, интерактиван рад на 
конкретним сценаријима и прикупљање повратних информација о томе како 
модул додатно прилагодити потребама саветодавне праксе и свакодневног 
рада са подацима у пољопривреди.

Ова радионица је део пројекта „Дигитализација са поверењем: ка заштити 
података у аграру који спроводи Re:People – Центар за друштво и технологију. 
Пројекат се реализује у оквиру пројекта „ЕУ Ресурс центар за цивилно 
друштво у Србији“ који Београдска отворена школа спроводи у партнерству с 
организацијама цивилног друштва: Новосадска новинарска школа, ENECA, 
Ужички центар за права детета, Нова планска пракса, Сигурне стазе, Млади 
пољопривредници Србије и међународним партнером, фондацијом Фридрих 
Еберт (Friedrich Ebert Stiftung). Пројекат је подржан од стране Европске уније 
и биће реализован у периоду од 2023. до 2026. године.

За учеснике који долазе изван Београда, трошкови превоза биће покривени у 
складу са правилима организатора. Детаљне информације о начину 
рефундације биће достављене учесницима након потврде учешћа.

Агенда радионице налази се у прилогу.

Радујемо се вашем учешћу!
Бранка Анђелковић и Тања Јакоби 

Re:People – Центар за друштво и технологију

РАЗВОЈ И ПИЛОТИРАЊЕ ЕДУКАТИВНОГ МОДУЛА 
ЗА ЗАШТИТУ ПОДАТАКА У ПОЉОПРИВРЕДИ

Молимо Вас да своје 
учешће потврдите до 
11.маја, до 12 часова, 
путем електронске поште

Ирена Кљајевић Зимоња

irena.kaljevic@pks.rs

0648760074


